全媒互动 OUANMEIHUDONG

编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 吴巧薇

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打

星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-



微信账号 sexb123



微博账号 @市场星报

热心老人爱管"闲事" 居民心中活雷锋

□ 洪家跃 刘亚萍 星级记者 俞宝强

在合肥市蜀山区洪岗社区蜀鑫雅苑小区广场上, 居民经常会发现一位年过七旬的老人或蹲或站在广 场的健身器材边,其实他并不是在锻炼身体,只见他 手握钳子、扳手正在给这些"生了病"的健身器材进行 "疗伤",他就是居民心中的活雷锋洪家仓。

健身器材的义务维修工

退休已经多年的74岁老人洪家仓现在居住在 蜀鑫雅苑小区,退休后他经常穿梭于社区内各个公 共健身场所,义务维修健身器材。"我不为名不为利, 只是为大家做点力所能及的事,活出老人的价值。 洪师傅说。

"这个秋千由于年久失修,秋千上的吊椅已经断 裂,影响了正常使用。这几天,洪师傅特意找来了一 块木板,从家中带来钳子、铁丝把它修好了。你看现 在可以正常使用了。"面对已经修好的秋千居民王阿 姨说着并向大家演示了几下。说起洪师傅,热爱健身 的居民们都认识他,他每天早晨和晚上都会到健身器 材场地进行巡查。虽然洪师傅并不是一个晨练爱好 者,但他确是居民心目中的一名健身器材的义务"维

在洪师傅的影响下,小区里部分退休老人也加入 了志愿者行列。每次在修理健身器材的时候,小区 80多岁的朱师傅也会来帮忙,还有五六位退休的老 人也加入了巡查的队伍,不定期的对社区内各个公共 健身场所的健身器材进行巡查。

小区景观树的"护林员"

对于热心的洪家仓老人,大家有事已经习惯性的 去找他帮忙,但他从来没有要过任何回报。由于有着 较高的思想觉悟和乐于助人的爱心,在今年八月的居 民代表选举中,他被高票当选为居民代表。

"活动室里的桌椅还是小区刚建成时购买的,现 在已经六七年了,一直没有更换,许多桌椅已经不能 使用,洪师傅当代表才一个星期我把这个情况告诉给 他,没想到第二天他就给了我回复,第三天社区就把 活动室损害的桌椅给重新更换了。"蜀鑫雅苑小区居 民王大妈高兴地说。

住宅楼四周的景观树无疑是小区的一道风 然而,就因为树冠遮挡了居民家采光,小区景 观树经常惨遭居民住户"斩首"。前不久,洪师傅又 因为小区住户要将一楼围墙边的树木铲除而与邻 居发生争执。原来,居民不喜欢围墙边现在栽种的 树木,他要更换成自己喜欢的一些花草,遭到洪师 傅阳拦。

为了阻止邻居给树"斩首",洪师傅经常对邻居进 行劝阻。有时邻居辩称:"又不是你家的树,你管得着 吗?"但面对邻居的行

遗失声明:

安徽科学技术出版 社2011年1月前使用的 原公章遗失,现声明作废。

安徽沃尔德拍卖有限公司 司法拍卖公告

卖有限公司:

安徽沃尔德拍卖有限公司司法拍卖公告

为,洪师傅总会努力劝

说,"跟他们讲道理,最后

他们会不好意思起来"。

.カル,元本本組並2カボ。 二、展示时间、地点:公告之日起至拍3

儿子偷偷买手机玩通宵 父亲质疑商家做法欠妥

星报热线称,上初一的儿子在合肥大钟楼附近的手机 商场购买了一部手机,用了几个月出现问题,他找到店 家没得到满意的答复,"这还不是最气人的,我儿子还 是孩子,独自去买手机,店家也卖给他,到目前为止已 偷偷玩了好几个月。"

黄先生告诉市场星报、安徽财经网记者,有一次夜 里两点多起来,看孩子房门没锁,进去后发现孩子躲 在被窝里玩手机。发现手机后,黄先生狠狠教训了儿 子,儿子也告诉他手机的来历,"3月份,儿子自己去大 钟楼附近花450元买的。"黄先生说,买手机的钱是孩 子攒的,平时买一些教辅、饭钱剩下的,"当时非常生 气,他自己也说,有时候还玩通宵,怪不得这几个月白 天经常没精打采的。"

看着手机屏幕已经花了,黄先生非常心疼孩子,"孩

子玩手机视力出现问题了,散光已经达400度。后来我 拿手机去店里但他们一直没说法。"黄先生介绍,发现问 题后,他多次找到商家,但未达成一致。

昨日,记者联系了出售手机给黄先生儿子的商家,一 位韩姓负责人告诉记者,售出的手机可以保修,但黄先生 这部手机屏幕坏了是人为原因造成的,一开始有一台同 款手机在售,本可以120元的价格换给黄先生,但黄先生 拒绝,现在如果要修,就得另加100元。对于出售手机给 一个孩子,这位负责人表示,来买手机的孩子不多,但有 人买他们一般会卖。

黄先生郁闷,认为商家不该出售手机给孩子,导致孩 子偷偷玩手机,对身心健康不利;另外,商家出售的手机 质量也有问题,解决事情不够积极。

亲爱的读者朋友,您对黄先生的遭遇怎么看?欢迎 致电星报热线0551-62620110畅所欲言。

六旬阿姨不爱广场舞 最爱带着"老伙伴"们打太极

星报讯(周先荣 许建军 记者 马冰璐 文/图) 合肥市 蜀山区龙居社区的孔荣珍阿姨不爱跳广场舞,最爱带着 20多位"老伙伴"们一起打太极。3年多来,无论刮风下 雨,他们都坚持每天打太极。

61岁的孔阿姨在10多年前,开始学习打太极,"先 是跟着别人学,后来就开始自己慢慢琢磨。"凭着勤奋和 坚持,孔阿姨如今已能熟练地掌握太极拳、太极剑和太

从2012年起,她还开始带着"老伙伴"们一起打太 极,"我觉得,独乐乐不如众乐乐。"一开始,只有五六个人 跟着她一起打太极,后来,又有不少太极爱好者慕名而 来,加入了她的"缘分"太极队,"目前已经有20多位队 员,大部分队员都是五六十岁。

3年多来,无论刮风下雨,她和队员们坚持每天打太 极,"从没间断过。"孔阿姨说,队员们个个都身强体健、精 力充沛。为了教队员们新的太极招式,她还学会了上网, "我先在网上学习新招式,然后再教给队员们。"她说,自 己不喜欢跳广场舞,就喜欢带着"老伙伴"们打打太极、唠 唠嗑。



下岗后串珠致富,坚持免费教授他人

星报讯(赵明 孙凤 记者 王玮伟) 48岁的王邦翠会 一手漂亮的串珠"绝活",一粒粒普通的水晶珠在她手里 却能变成精致的纸巾盒、花瓶、憨态可掬的小动物。原本 是一名下岗职工的她,现在每月通过销售串珠工艺品,也 能赚到近万元。

此外,王邦翠乐于免费教学,街道每年举办的下岗失 业人员再就业串珠培训班都会聚集很多大龄女青年甚至 是男同胞来学习讨教。

王邦翠曾是合肥铝厂的一名普通员工,由于企业倒 闭改制,2005年38岁的她失业了。2010年,社区举办的 一次非物质文化遗产作品展览中,王邦翠接触了串珠技 术,通过社区联系,她就跟着老师学串珠编织,1年下来,

è前─日17时止。 者须于2015年11月11日17时前 於户以电汇、转账形式向指定账户 蜀山区人民法院;开户银行:徽商 号:1020801021000663036)汇入

根本代刊工工 电话:0551-62826159 18505511688 地址:合肥市梅山路60号 安徽恒诚拍卖有限责任公司 2015年10月28日

她学会了上百种花样的串珠编织,创作了许多串珠作品, 小到挂件饰品,大到工艺作品。

随着她编织的东西越来越多,种类也越来越多,社区 建议她把这些作品拿到城隍庙小商品超市去看看,没想 到却受到了一致的欢迎,没多久就有商户与王邦翠签订 订单,这一笔一下子就是1000元。由于王邦翠的编织技 术好,作品惟妙惟肖,目前一个月下来,王邦翠也能赚到

如今,王邦翠是园区里很有名气的串珠大师,邻居们 都喜欢,纷纷向她讨教编织方法。今年4月,在街道组织 的创业培训中,就有近80人参加了串珠培训。截至目 前,王邦翠已经成功举办了3次免费串珠培训。

安徽恒诚拍卖有限责任公司 拍 卖 公 告 1:2015年11月12日上午 9:30 时

一、拍卖时间:2015年11月12日上午 9:30 时。 二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网 拍卖时间 (http://bd.ahsszc

三、拍卖标的:拍卖标的:馥邦商务广场商业楼2号、3 号楼部分商业用房,依照房号、按现状分别扩卖、总建筑面积约3693.90㎡,总参考价4356.45万元,竞买保证金台计443万元(单价详见安徽盛佳拍卖网站www.ahauction.com)

四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至

5年 11月11日 17:00止。 **五、注意事项:**有意向竞买者须在2015年11月11日 00 前向委托法院指定账户**(收款单位: 安徽省环境** 17:00 則问安社法院指企來下(來來年), 公縣自小經 能**源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支 行;账号:3401040160000055294**)汇入竞买保443 证金万元)并携带相关材料到合肥市滨湖新区南京路 2588号安徽合肥公共资源交易中心632室办理申请登记

场商业楼2号、3号楼部分商业用房司法拍卖公告》)。 六、联系电话:0551-62630618 18226632779班女士 安徽盛佳拍卖有限责任公司2015.10 .28

中国AA级拍卖企业

拍卖公告

(大展示、**咨询及登记时间、地点:**即日 15日 - 11月2日下午4时止,在标的月 15日 - 12日 - 12日

四、咨询、登记地址: 蚌埠市华夏第一街

五、联系电话:0552-3721166

方、注意事项:参加竞拍者在办理竞拍 法主意事项:参加竞拍者在办理竞拍 等时,须带本人身份证及身份证复印件或 位营业执照剧本及复印件,并交纳竞拍保 金壹万元整到我公司指定账户(户名:安 省中正拍卖有限公司;开户行:徽商银行 蚌埠涂山东路支行;账号:1282 0010 2100 0349 913)。如竞拍不成,保证金五 个工作日内不计息退还

安徽省中正拍卖有限公司